

# 前9月新签约亿元以上项目334个

## 协议投资总额超2000亿元

本报讯(全媒体记者 管炜 通讯员 丁庠生)记者从安庆市2023年第三季度招商引资工作调度会上获悉,1-9月,全市新签约亿元以上项目334个,同比增长1.83%,协议投资总额2071.02亿

元,同比增长26.04%。

其中,工业项目287个,同比增长4.74%;10亿元以上项目53个,同比增长17.78%;20亿元以上项目22个,同比增长37.5%;50亿元以上项目14个,同比增长133.33%;100亿

元以上项目4个,同比增长100%。

1-8月,我市实际利用省外资金681.35亿元,居全省第4。新入省库亿元以上项目243个,同比增长2.5%;其中省外投资10亿元以上项目19个。

### 254家养殖场

### 兽用抗菌药使用量下降

本报讯(全媒体记者 沈永亮 通讯员 胡星星)记者从市畜牧兽医管理服务中心获悉,截至目前,安庆市共有254家养殖场实施兽用抗菌药使用减量化,占全市规模养殖场数的25%,其单位产品兽用抗菌药使用量和兽用抗菌药费用明显下降,兽药残留超标和动物源细菌耐药性问题得到有效控制。

今年我市继续开展“减抗”(兽用抗菌药使用减量化)行动,共有152家养殖场申报实施。各地积极组织专家深入畜禽养殖场开展指导服务,落实用药承诺制、技术帮扶制、清单管理制度、调度推进制、成效评价制五项制度。截至9月底,已推荐130家养殖场申报市级达标场评价。

2021年起,我市持续深入督促养殖场完善和落实动物防疫、兽药科学使用等各项规章制度。加强饲养管理和动物防疫管理,落实科学规范用药具体措施,强化兽用抗菌药使用减量化指导,加强对达标养殖场动态管理。通过开展规范畜禽养殖用药专项整治和“减抗”示范场创建等,全面提升养殖场兽药使用水平。

### 现场交易144万元 签订订单9370万元

## 13个农交会金奖! 安庆收获满满

本报讯(全媒体记者 沈永亮 通讯员 欧阳西子)记者10月16日从市农业农村局获悉,中国安徽名优农产品暨农业产业化交易会举行期间,安庆市参展农业经营主体实现现场交易144万元,签订订单9370万元,13个产品获交易会金奖。

10月13至15日,中国安徽名优农产品暨农业产业化交易会在合肥滨湖国际会展中心举行,安

市133家农业经营主体参展,涉及粮油、畜禽、水产、瓜蒌、蓝莓、纺织、特色农产品生产加工等产业。

“我们在展会现场的交易额虽然只有1万多元,但香米产品获得了展会的认可,被授予了金奖。”宜秀区润家农业公司负责人章玉岩说,将珍惜荣誉,再接再厉,在绿色有机生态农业上再发力,为农业强市建设作出贡献。

市农业农村局统计数据显示,

本届农交会上,我市潜山的瓜蒌籽、宜秀的粉丝、桐城的大米、太湖的腊鱼丁等相对较受消费者的欢迎,成为畅销名优农产品。该局产业化科负责人、省农交会安庆展厅现场负责人范碧林建议,我市参展农业经营主体应在“粮头食尾”“畜头肉尾”“农头工尾”上下功夫,做精加工、做优品牌、“练好内功”,同时积极参加各类展销,让“土特产”、名优产走出安庆。

## 安庆健儿闪耀省青少年赛艇锦标赛

### 获5个第一名 团体总分全省第一

本报讯(全媒体记者 程呈 实习生 李明月 文/图 通讯员 张北明)10月16日,由安徽省体育局、安徽省教育厅主办的2023年安徽省青少年赛艇锦标赛落幕。在23个小项的角逐中,安庆赛艇队获得5个第一名,5个第二名,7个第三名,团体总分411分,居全省第一,并获体育道德风尚奖。

10月13日上午,赛艇锦标赛在安庆市水上运动中心开赛,来自安庆、合肥、马鞍山等地的6个代表队、175名运动员参与23个小项的角逐,安庆市赛艇队派出40余名运动员参赛。

当天上午,在宽阔的石塘湖水上赛道上,运动员们手持船桨、奋勇争先,上演了一场运动、力量与激情的对决。

此次是安庆市第三次承办省



准备就绪,赛艇运动员们划桨驶向赛道。

级水上运动项目赛事。赛艇是安庆市的传统强项,在安徽省第十五届运动会上,安庆赛艇队取得全省第三的优异成绩。

赛艇锦标赛落幕,2023年安徽省青少年皮划艇锦标赛“接棒”

开赛,时间为10月19日至22日,包括安庆在内的9个代表队共270名运动员参赛。皮划艇项目是我市另一实力强劲的水上运动项目,安庆市皮划艇队曾荣获2018年全国皮划艇锦标赛跨界跨项冠军。

## 近百幅海派书画作品 等你来赏

本报讯(见习记者 施田田)10月15日,“走进新时代——海风·中国海派书画名家作品展(巡展)”在安庆市美术馆开幕。至10月25日,公众可近距离领略刘小晴、杨正新、韩硕等15位海派书画名家的近百幅作品。

展览作品内容丰富,涵盖书法的各种书体和中国画的人物、山水、花鸟等多种形式。展览以“走进新时代”为主题,歌颂伟大祖国巨大变化,反映人民对美好生活的向往和期待,同时展现当代海派书画创作的现状和水准。

此次展览由上海市对外文化交流协会、上海市嘉定区文联、安庆市文化和旅游局、安庆市文联、陆俨少艺术院联合主办。

## 一苗圃入围首批省级保障性苗圃

本报讯(全媒体记者 沈永亮 通讯员 柏晶晶)记者从市林业局获悉,省林业局近日发布首批省级保障性苗圃名单,我市潜山市润森林业公司(潜山市国有苗圃)成功入围。

建设省级保障性苗圃,能培育更多优质良种壮苗,为安庆市林草种质资源和良种基因保护提供重大保障。近年来,安庆市全力保护林草种质资源和良种基因,成功打

造“库地圃”良种保护基地7处,守护大别山五针松、金钱松、巴山榿、毛红椿、油茶、蓝莓等6大良种基因。

我市建立省级林草种质资源库,以金钱松、巴山榿和大别山五针松三大珍稀植物为保护对象,建立潜山金钱松、岳西巴山榿、大别山五针松等3个省级林草种质资源库,保护面积1.3万亩。建立省级林草良种基地,以木本油料林和经果林为核心,打造太湖油茶、怀

宁蓝莓、岳西毛红椿等3个省级林草良种基地,良种基地面积1182亩,年培育良种苗木100万株。获批省级保障性苗圃,潜山润森林业有限公司挂牌“安庆市珍稀植物繁育基地”,年培育苗木350万株,其中银缕梅、大别山五针松、南方红豆杉、珙桐等国家一级保护植物4种,金钱松、浙江楠、连香树等国家二级保护植物16种,省级保护植物及乡土树种30余种。

## 招租

市新闻传媒中心现有写字楼对外出租,办公地点位置优越、来往交通便利、室内装修精良,有意者请来电联系。

阙先生:13905565826